

Implementarea unui sistem informatic de management online a parcursului academic al studenților (MOPAS) și Servicii post-implemmentare

I.D.: 90485851

Data publicarii	08.12.23	Coduri CPV	48000000
-----------------	----------	------------	----------

Termenul limita pentru depunere: 19.01.24

Descriere: Universitatea din București intenționează să achiziționeze produse și servicii pentru Implementarea unui sistem informatic de management online a parcursului academic al studenților (MOPAS) , prin încheierea unui acord cadru cu durata de 4 ani (48 de luni), ce va cuprinde două componente: • un sistem software (denumit în continuare Sistemul sau MOPAS) pentru managementul online a parcursului academic al studenților Universității din București (denumită în continuare UB), care să se integreze cu celelalte aplicații software ale UB cu serviciile de implementare aferente. - finanțare din Proiectul "Ecosistem Digital pentru învățare sustenabilă la Universitatea din București - EDIS-UB" - Contract subsecvent nr 1. • Servicii post-implemmentare de găzduire, mentenanță și suport tehnic (denumite în continuare Serviciile) a Sistemului în UB, ce vor fi derulate de la semnarea acceptanței finale a Sistemului până la încheierea acordului cadru - finanțare din bugetul UB. În cadrul proiectului MOPAS se dorește asigurarea accesului la procesele educaționale, administrative și de cercetare în care studentul este implicat. Astfel, studentul va avea un spațiu virtual personal și va avea acces la un mecanism de tip self-service pentru date personale privind școlaritatea (note, restanțe, taxe etc.) și va putea accesa tipuri de documente ce îi sunt destinate (de exemplu, cereri adevărinițe, situație școlară, solicitare burse etc.). În același timp, el va putea fi integrat în grupuri de studenți ca parte a Spațiului virtual de învățare colaborativă (formațiuni de studii, programe, facultăți etc.) și, în acest context, va exista o altă zonă accesibilă acestuia pentru informații ca orar, plan de învățământ, programare examene, burse, practică etc. MOPAS va propune și o zonă accesibilă întregii comunități ca Spațiu virtual universitar, prin acces la biblioteci virtuale de documente și alte informații de interes general pentru mediul academic. Numar de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 18 zile. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in a 11-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor.
